



BANQUE INTERNATIONALE POUR LE COMMERCE ET L'INDUSTRIE DE LA COTE D'IVOIRE

Société Anonyme au capital de Frs CFA 16.666.670.000
R.C.Abidjan 547-Compte contribuable N° 01 00545 R
Adresse :01 BP 1298 ABIDJAN 01 - Tél: 20.20. 16.00
Siège social: av.Franchet d'Esperey Abidjan-Plateau

TABLEAU D'ACTIVITE DU PREMIER SEMESTRE DE L'EXERCICE 2008

	PERIODES			VARIATION	
	Données au franc près			Valeur	Pcentage
	Du 1er Janvier 2008 Au 30 Juin 2008	Du 1er Janvier 2007 Au 30 Juin 2007	Du 1er Janvier 2007 Au 31 décembre 2007		
Chiffre d'affaires H.T	17,663,740,279	16,476,750,213	32,998,344,970	+1,186,990,066	+7.20%
Produit net bancaire	13,252,943,857	12,679,785,962	24,744,150,618	+573,157,895	+4.52%
Total des frais de gestion	- 9,342,671,492	- 8,853,580,624	- 17,991,226,427	-489,090,868	+5.52%
Résultat Brut d'Exploitation	3,910,272,365	3,826,205,338	6,752,924,191	+84,067,027	+2.20%
Coût du risque	641,444,857	- 95,544,939	- 400,845,600	+736,989,796	ns
Produits et charges exceptionnels	30,215,000	-	- 38,963,909	+30,215,000	
Résultat Net Avant Impôt	4,581,932,222	3,730,660,399	6,313,114,682	+851,271,823	+22.82%

La BICICI a poursuivi sa politique mesurée de développement au cours du 1er semestre 2008 et ce, malgré un contexte économique peu favorable et une forte concurrence au sein du secteur bancaire qui se traduit par une baisse significative des taux.

Les encours moyens de crédits sont en forte progression (+ 24,20%), principalement en raison du dynamisme du segment de la clientèle des entreprises (+30,08%).

Ainsi, grâce à la croissance maîtrisée des volumes de crédits, le Produit Net Bancaire s'établit à 13.253 M.Fcfa en progression de +4,52% par rapport au 1er semestre 2007. La hausse effective du PNB est de 12% si l'on neutralise les éléments exceptionnels du 1er semestre 2007 qui ne se sont pas reproduits en 2008.

Les frais généraux d'exploitation ont progressé de +5,52% à 9.342 M.Fcfa. Ils restent maîtrisés et sont en phase avec le budget 2008 accordé par le Conseil d'Administration, qui intégrait des investissements significatifs dans de nombreux domaines (informatique, réouverture de Bouaké notamment) mais aussi l'impact non négligeable de certaines mesures de l'annexe fiscale 2008.

Le RBE, à 3.910 M.Fcfa est en hausse de 2,20% mais progresse de +34,66% hors éléments exceptionnels du 1er semestre 2007.

Le coût du risque est bien maîtrisé. Il se traduit par une situation nette de reprise de provision de +641 M.Fcfa contre -95 M.Fcfa au 1er semestre 2007.

Le résultat net avant impôt s'établit à 4.582 M.Fcfa, en hausse de 22,82% par rapport au résultat du 1er semestre 2007 qui était lui-même en progression de 96,71%. Il comprend une plus value de cession de titres pour 293 M.FCFA.

Les bons résultats escomptés dans le cadre du démarrage de la campagne Café Cacao devraient contribuer à maintenir d'ici la fin de l'année la tendance du 1er semestre, voire à l'amplifier.

A noter que la banque fait actuellement l'objet d'un contrôle fiscal.

NOTA BENE: Le tableau d'activité et de résultat ainsi que les commentaires ont fait l'objet d'une attestation de sincérité par nos commissaires aux comptes.

